Занятие  валеологического  направления

Тема: «Семь цветных нот здоровья»

Цель занятия: формировать потребность  в ежедневной двигательной активности, правильном питании, оздоровлении организма посредством оздоровительных упражнений; развивать уверенность, целеустремленность; воспитывать желание помочь больному. 
Ход занятия: 

Дети  входят  в  зал. Звучит  музыка. Воспитатель начинает  рассказ.

Воспитатель: прилетела  снежная  королева  Зима  на пушистых  крыльях. Стало тихо вокруг. Не слышен   гомон  птиц, журчание  ручья, лишь  снег чуть  ложится, укрывая  землю,  да  ветер  в  ветвях  посвистывает.

(предложить  детям  посмотреть  в  окно  и  поделиться  впечатлениями  о увиденном  за  окном  зимнем  пейзаже)

Воспитатель:  ребята, а чего  вам  не хватает  зимой.

Дети:  тепла, уюта, звуков  природы  цветных  красок.

Воспитатель: не печальтесь, я считаю, что это поправимо, ведь зима -  волшебница. ( звучит волнующая  музыка). Ну-ка,  раз, два, три повернитесь  и  в  цветные  нотки  превратитесь,  (дети поворачиваются и  в  это  время  помощники приклеивают  на  майки  детей  цветные  нотки)

Воспитатель: а теперь,  повторяйте  все  за  мной.

ДО – активное движение

РЕ – семья  и  воспитанье

МИ – над  жизнью  размышленье

ФА – полезное  питанье

СОЛЬ – свободное дыханье

ЛЯ – природой наслажденье

СИ – возвышенное  пенье

(дети  повторяют  вслед за  воспитателем  на распев)
В  зале  появляется ФЫРКА 

Фырка: ох, ух,  тут  болит, там болит, как я  устал.

Воспитатель: мальчик  ты кто?

Фырка: я, Фырка,  я  очень  болен  ничего не хочу  делать,  и  вообще  я очень  устал.

Воспитатель: ребята, мне кажется, что Фырка  вовсе не  болен,  а  просто у него  плохое  настроение. А давайте  его  развеселим  и предложим  ему  с нами  заниматься.

Фырка: ой не хочу, не  буду!

Воспитатель: постой  постой! ( звучит магнитофонная  запись  задорного  смеха)

Дети  и  Фырка  смеются.

Фырка:  ой  хватит,  я  уже  здоров!

Воспитатель: Фырка, веселые  нотки приглашаю тебя  с ними  заниматься  и здоровья  набираться. Держи  себе  цветную  нотку  и становись  с  ребятами  в  строй.

Разминка. Корригирующие  упражнения  в  ходьбе  и  беге.

Общеразвивающие  упражнения  с  флажками ( под  музыку)
Фырка:  с  вами  здорово,  но  мне  нужно  принимать  таблетки.

Воспитатель:  что  случилось?

Фырка:  живот  болит,  врачи  признают – колит.

Воспитатель: эта  причина  нам известна – это  неправильное  питание. Ребята, давайте  покажем  Фырке,  какими  продуктами  нужно  питаться.

И предложим  пройти  по тропе  здоровья  и  принести  полезный  продукт.
Дети проходят по массажным дорожкам. В конце пути корзина с бутафорскими продуктами питания ( овощи и фрукты, молоко, каши, кока-кола, жевательная резинка и пр.)

Воспитатель: Фырка, ребята  справились  с  заданием  и  принесли  тебе лишь  полезные  продукты. Среди  продуктов  коровье  молоко.

Давайте  с вами     проговорим   речевую  гимнастику  «корова»
Воспитатель: назовите  что  же можно  приготовить  из  молока?(ответы  детей)

Я предлагаю  вам  пройти  и  приготовить  кашу. 

Игровое  упражнение « Готовим  кашу»  (пересыпают  крупы  из  одного объема  в другой)

